
Lella Baya & Thalasso 4* (4*)

Opis smeštaja

Lella Baya & Thalasso 4*
Hotel Lella Baya & Thalasso 4* je interesantne arhitekture i unutrašnjeg dizajna, sa
elementima orijentalnog dekora, i nalazi se u Jasmin Hamametu, preko puta sopstvene peščane
plaže, na oko 550 metara od Carthage Land-a u Jasmin Hamametu, oko 400 metara od marine
Jasmin Hamameta i oko 10 km od starog grada Hamameta. Od međunarodnog aerodroma u
Monastiru, udaljen je oko 97 km, a od međunarodnog aerodroma Tunis Carthage oko 74 km. 

Hotelska ponuda: Recepcija, 3 restorana, više barova (uključujući i Beach Bar), otvoreni bazen,
zatvoreni bazen, dečiji bazen, mini klub za decu, Spa Thalasso centar (đakuzi, tursko kupatilo,
masaža, razni tretmani), fitnes centar, salon lepote, teniski teren, odbojka, sportovi na vodi.
Ležaljke i suncobrani, oko bazena i na plaži, su besplatni za goste hotela, peškiri uz depozit.

Hotel Lella Baya & Thalasso 4* - Sobe su dvokrevetne (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj) ili
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i pomoćni ležaj ili sofa)
ili dvokrevetne sa dva pomoćna ležaja (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i dva pomoćna ležaja
ili sofa). Hotel raspolaže sa 245 soba. Sobe imaju: klima uređaj, SAT TV, sef i minibar  (uz
doplatu), telefon,  kupatilo, fen, balkon ili terasa. Standardna soba je veličine oko 30 m2, sa
pogledom na baštu ili sa pogledeom na bazen ili sa pogledom na more i prima maksimalno 4
osobe (u jednoj prostoriji).

Ishrana: All inclusive, sve uključeno prema hotelskim pravilima - doručak, ručak, večera
(samoposluživanje, izbor više jela), užine, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, po hotelskim
terminima.

https://www.lellabaya-thalasso.com/en/ 

Pogledajte i ostalu ponudu hotela u Hamametu

Više informacija o Tunisu, atrakcijama i destinacijama možete pronaći ovde.

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

https://www.lellabaya-thalasso.com/en/
https://startravelnis.rs/letovanje/tunis/hammamet-hoteli/
https://www.discovertunisia.com/en/


Način usluživanja

ALL

Lokacija
Udaljenost od centra: 8 km


